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Noe [Anaptamentn  [M?[ Tloa | Ctenu| TasaH Anaptamentn  [M2| Tog | Crenn| TasaH

Anaptamentn  [M?| Toa | Crenu| TasaH]||{B01| Anapramenr - 1BR [71.53 AnaprameH - 2BR [95.46 Noe [Anaptamentn  [M?[ Tloa | Ctenu| TasaH||[Ne |Anapramentn [M2] Tlog | Ctexu| TaeaH||[Ne |Anapramentn [M2] Tog | Crenu| TasaH

AnaptameHT - 1BR [62.82 a | aHTpe 542 a | aHTpe 8.27 B05| AnaptameHT - 1BR |53.17 C02| AnaptamenT - 1BR |64.2] C04| AnaptamenT - 1BR [50.70

a | aHTpe 5.68 6 | Gana + WC |49 6 | 6ans + WC 7.03 a | aHTpe 6.27 a | aHTpe 8.69 a | aHTpe 6.00 3 rl - 1 1 1 1 26 2 6

6 | 6aHs + WC 4.80 B | kunep 1.51 B | kunep 1.00 6 | 6aHs + WC 5.02 6 | 6aHs + WC 5.29 6 | 6aHs + WC 5.85 Ha eTa)Ka . m e3 Be pa HnulM

B | kunep 0.79 r | kyxus+Tpanesapus |12.53 r | kyxus+Tpanesapws|13.27 B | kunep 0.79 B | kunep 0.79 B | Kyxns+Tpanesapwsa | 7.3

T | kyxHs+Tpanesapus |/2.18 4 | AHeBHa 12.61 I | oHeBHa 10.93 T | kyxHs+Tpanesapus | 7.54 T | kyxHs+Tpanesapus |10.97 r | AHeBHa 12.54 Bepa Hﬂ'M = 1 52 . 22 m2

n | oHesHa 10.54 e | rapaepoBHo  |5.09 e | cnanns 15.40 n | oHesHa 9.02 n | oHesHa 891 o | cnanks 12.65

e | cnanHs 15.18 X | cnanHs 16.18 X | cnanHs 1941 e | cnanks 12.89 e | cnanHs 16.00 e | BepaHaa 6.35 J-I e re Hﬂa - 06 LU'M L| aCTM - 223 . 78 m2 1 1 6 _ 1 Bed room
* | BepaHaa 13.45 3 | Bepanga 13.20 3 | Bepanga 20.15 X | BepaHaa 1210 x | BepaHga 13.56 - p .

Ne |Anaptamentn  [M?| Tog | TaBaH

AnaptameHtn | M? Ne [Anaptamentn [ M? AnaptameHtn | M? | Ctenun]| TasaH]|[Ne [Anapramentn  [M?[ Tlog | Ctenu| TasaH||[Ne [Anaptamentn | M? [ TasaH]|[C05| Anaprament - 1BR [59.49 1 6p B 2 Bed room
AnapTameHT - 1BR |60.04 B02| AnaptameHT - 1BR [62.53 AnapTameHT - 1BR |66.49 CO01| AnapTameHT - 1BR [62.84 C03| Anaptament - 1BR [6/.89 a | aHTpe 3.84 -

a | aHtpe 7.45 a | aHTpe 6.06 a | aHTpe 6.69 a | aHTpe 6.86 a | aHTpe 448 6 | 6aHs + WC 4.96 = 30 H a 38 pa3 n OJ'I a I'a H e H a

6 | 6ana + WC 5.63 6 | 6aHs + WC 4.80 6 | 6ana + WC 5.02 6 | 6aHs + WC 5.98 6 | 6ana + WC 4.80 B | kunep 0.69

8 | kunep 1.00 B | kunep 0.79 B | kunep 0.79 B | KyxHsi+Tpanesapus|/0.10 B | kunep 0.79 r | KyxHsi+Tpanesapus|/1.97 B'b3ﬂ,yXO BOﬂl notn O,El,3€ MEeH Ia pa)K P 33 H eI[ eJ'I e H I/I e I I a T e

r | Kyxus+Tpanesapus| 9.67 r_| kyxHs+Tpanesapusi|12.00 r_ | kyxus+Tpanesapusi|11.64 r | aHesHa 1238 r_| kyxus+Tpanesapws |10.81 o | aHesHa 13.80 p p p
a | avesHa 10.05 L | aHesHa 1051 4 | avesHa 11.26 4 | cnanus 15.10 4 | avesHa 13.28 e | cnanks 13.52
e | cnanns 13.92 e | cnants 15.18 e | rapaepobHo 416 e | BepaHpa 1242 e | cnanns 15.18 X | BepaHga 10.71 °
X | BepaHaa 1233 x | BepaHga 13.20 X | cnanns 14.59 X | BepaHga 12.56 KOTa :I: ) - ) o

3 | BepaHga 12.19
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Ne |Anapramentn  [M2]| Tlog | Ctenu| TasaH
B 12| Anapramenr - 2BR [86./1
No [Anaptament  [M2] TMog | Ctenn| Tasau||[Ne |Anaptamentv [M?] Tog | Crenn| TasaH a | antpe 424 Ne [Anaptament  [M2?[ Tog | Crenu]| Tasau||[Ne |Anaptamentn [M?] Top | Crenn| TasaH
A11| AnaptameHT - 1BR [73.93 A14| AnaptameHT - 2BR |86./1 6 | bans + WC 436 B15| AnaptameHt - 2BR [72.47 C13| AnaptameHt - 1BR [57.9]
a | aHTpe 6.48 a | aHTpe 4.4 B | kunep loz1 a | aHtpe 7.02 a | aHTpe 448
6 | 6baHs + WC 4.97 6 | 6aHs + WC 436 I | KyxHs+Tpanesapus|/3.96 6 | 6aHs + WC 5.76 6 | 6aHs + WC 4.80
B | KyxHs+Tpanesapua|i6.51 B | kunep 0.71 L | AHeBHa 14.39 || 8-Lkunep 1.00 B | kunep 0.79
r | gHeBHa 18.63 r | KyxHs+Tpanesapus |/3.96 e | cnanHs 14.85 r | kyxus+Tpanesapmnfto-42] r | kyxHs+Tpanesapus |£0.35
4 | cnanHs 21.13 4 | oHeBHa 14.39 X | cnanHs 17.44 4 | oHeBHa 11.05 — [ 4 | oHeBHa 12.74
e | Tepaca 5.92 e | cnanus 14.85 3 | baHg + WC 5.79 e | cnanus 1535 \e\manus\ 12.74
17.44 u | Tepaca 5.08 X | cnanHs 14.38 X | Tepaca 1056 ———]
Ne [Anaptamentn  [M2] Tlog | Ctexu| TasaH A IAE —
A12| AnapTament - 2BR §26.2 :I f:::c;WC ;;; £ 2 :I ::S:i: jjz Ne [Anapramentn [M2] Tlog | Ctexu| TasaH 3” Ha eTa)Ka - 127265 m2
a | anTpe 10.37 - Ne |AnaptameHtn | M? - C14| Anaptament - 1BR |54.5]
6 | 6ans + WC 561 £ TEEE s B13| Anaptament - 2BR [84.62 Ne |Anaptamentn [M?[ Tog | Crenu| TasaH a | auTpe 5.5 O6L|.|,V| Y4acTu - 11545 m2
B | kyxrs+Tpanesapus [23.63 Ne [Anaptamentn  [M?[ Tloa | Ctenu| TasaH a | antpe 424 C11| AnapramenT - 1BR [54.93 6 |Gana+WC 608
r | AHeBHa 22.45 A15| AnaptameHT - 1BR [65.14 6 | 6ans + WC 436 a | aHTpe 6.84 B | KyxHs+Tpanesapus| 7.68
O | cnanns 19.35 a | aHTpe 8.07 B | Kunep 0.71 6 | 6aHs + WC 5.98 r | oHeBHa 1537
e | cnanHs 18.65 6 | GaHs + WC 4.66 r | kyxHsitTpanesapus |i3.95 B | KyxHsi+Tpanesapua| 8.33 a | cnanxs 17.02 8 6p- = 1 Bedroom
X | bans + WC 7.12 B | kunep 0.94 I | AHEBHa 14.39 r | AHeBHa 12.73 e | Tepaca 3.10 7 6 2 B d
3 | Tepaca 8.50 r | KyxHs+tpanesapus|/0.75 e | cnanHsa 14.85 O | cnanHsa 17.42 -
w [repaca 1o Alaresra s w [onamn 1677 | Topaca 5 N Anapraveny (M Mog | Cren| Tasan n P edroom
: Gars + WC . - : :
Ne [Anapramentn  [M2]| Tlog | Ctenu| TasaH :( :2;222 279670 Z T:::c; jg Ne |Anaptamentn  [M?[ Tlog | Ctenu| TasaH a | aHTpe 7.79 el'eH.U.a-
A13| AnaptameHT - 2BR 2].] 2 | Tepaca 129 k | Tepaca 4:88 C12| AnaptameHT - 1BR [57.81 6 | 6aHs + WC 6.17
a | aHTpe 10.65 a | aHTpe 9.4 B | kunep 0.62
6 | WC 296 Ne |Anaptamentn |[M?| Tog | CteHu| TasaH||[Ne [Anapramertn [ M2 6 | 6an+ WC |58 r_| kyxua+Tpanesapns|12.04 (8 | -
B | 6ans + WC 5.54 B11| Anaptamenr - 1BR |65.14 B14| AnaptameHT - 1BR [68.12 B | kunep 0.79 I | AHEBHa 14.57 30Ha 3a pa3I'IOJ'IaI'aHe Ha
r | KyxHa+Tpanesapus |22.44 a | aHTpe 8.07 a | aHTpe 10.84 I | KyxHstTpane3apus| 9.96 € | cnanHsa 20.04 r
A | AHesHa 28.88 6 | baHs + WC 4.66 6 | 6aHs + WC 5.02 0 | AHeBHa 13.48 X | cnanHxs 14.80 B-b3ﬂ'yXOBO'D‘M OT no'u‘seMeH I'apa)K PangeHeHe 1 C [~ é }I{ 1
e | rapgepobHo  |635 B | kunep 0.94 B | kunep 0.94 e | cnanHs 1457 3 | Tepaca 7.03
X | cnanHs 1372 r | kyxusa+Tpanesapus|i0.7s r | kyxHs+Tpanesapua|i2.54 x | Tepaca 428 b
3 cnanHs 16.09 O | AHEeBHa 13.86 A | AHeBHa 15.89 - —|—3 5 O/—|—2 OO
u | Tepaca 5.28 e | cnants 17.60 e | cnanHs 15.81 | 30Ha 3a pa3I'IOJ'IaI'aHe Ha BBbHLUHA KOTa‘ ) 9
K | Tepaca 4.10 XK | Tepaca 4.29 XK | Tepaca 4.00 KnMMaTMqHM Tena
Il | Tepaca 5.08 3 | Tepaca 4.97 3 | Tepaca 3.08
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Ne [Anaptamertn  |M?] Tog [ Ctenu| TasaH||[Ne [Anapramentn  [M2] TMop | Crenu| Tasau||[Ne |Anapramentn [WM?[ Tog | Ctenu| TasaH||[Ne |Anaprament |[M2] TMop | Crewn| TaeaH]||[Ne [Anapramentn [M2] TMop | Crenn| Tasad||[Ne |Anapramentn [M?[ Tloa [ Crenu| TasaH _
A21| AnaptameHT - 3BR |35.01 A23| AnaptameHT - 2BR |86.1] B21| AnaptameHT - 1BR |64.84 B23| AnapTameHT - 2BR [84.32 B25| AnapTameHT - 2BR |72.47 C23| AnaptameHT - 1BR [57.61 3I-I Ha eTa)Ka - 1202,90 m2
a | aHTpe 10.38 a | aHTpe 424 a | aHTpe 8.07 a | aHTpe 124 a | aHTpe 7.02 a | aHTpe 148
6 | 6aHa + WC 471 6 | 6aHs + WC 436 6 | 6aHs + WC 4.66 6 | 6aHs + WC 436 6 | 6aHs + WC 5.76 6 | 6aHs + WC 4.80 O6LL||V| L‘laCTM - 11143 m2
B | kKnnep 234 B | Kunep 0.71 B | Knnep 0.94 B | kunep 0.71 B | Kunep 1.00 B | kunep 0.79
r | KyxHs+Tpanesapus 20.72 r | KyxHs+Tpanesapus 13.96 r | KyxHsg+Tpanesapus 10.75 I | KyxHs+Tpanesapus 13.95 I | KyxHs+Tpanesapus 10.12 I | KyxHstTpanesapus 10.35
1 | aHesHa 19.77 4 | aHesHa 14.39 0 | anesHa 13.86 4 | aHesHa 14.39 0 | anesHa 11.05 a | aHesHa 12.74
€ | cnanHsa 15.48 e | cnanHsa 14.85 € | cnanHsa 17.60 e | cnanHsa 14.85 € | cnanHsa 15.35 e | cnanHsa 14.20
X | bana + WC 5.61 X | cnanHs 17.44 X | Tepaca 3.98 X | cnanHs 16.77 X | cnanxs 14.38 X | Tepaca 4.98
3 | cnanus 16.98 3 | baHs + WC 5.79 3 | Tepaca 4.97 3 | baHs + WC 517 3 | Tepaca 3.98 3 | Tepaca 5.28
: :zamm 7 4 | TepacE ik Ne |AnaprameHtn | M? | TaBaH 4 Tepaca ik M | TepSca 2 No [Anaptament  [M2?] Tog | Ctenu]| TasaH
paca 11.21 k | Tepaca 5.08 Kk | Tepaca 459 -
| vepaca o — = B22| Anaprawmen - 2BR [$3.81 — = I K Ne ﬁnapTameHn:BR M?| Tlog | Crenu| TasaH|||C24] Anaptament - 1BR [54.51
o |AnapTameHTy a | antpe 4 o [AnapTameHTy TeHn| TaBaH]||[C21| Anaprament - 1BR [s53.61 a | anTpe 525
M| Tpata % A24| AnaptameHT - 1BR |65.14 6 | 6aHs + WC 436 B24| AnaptamenT - 1BR [68.12 a | aHTpe 6.84 6 | 6aHs + WC 6.08 7 6p- = 1 Bedroom
Ne [Anaptamentn  |[M?| TMog [ Crenu| TasaH a | anTpe 807 B | kunep 071 a | antpe 1084 6 | Gaa + WC  [59 B | kyxusttpaneaapus | 7.68
A22| AnapTamenT - 2BR |21.0. 6 | GaHsi+ WC  |466 r | kyxus+Tpanesapua|/3.96 6 | bans+ WC |50 B | Kyxus+Tpanesapus| 8.33 r | aHesHa 1537 6 6p_ - 2 Bedroom
a | aHTpe 10.65 B | kunep 0.94 A | AHeBHa 14.39 B | kunep 0.94 r AHEeBHa 12.73 A | cnanHa 17.02 .
6 | WC 296 r | kyxus+Tpanesapus |10.75 e | cnanns 14.85 r | kyxus+Tpanesapya12.54 A | cnanns 17.42 e | Tepaca 310 nereHﬂ'a 1 6 B 3 Bed room
B | 6aHs + WC 5.54 0 | anesHa 13.86 X | cnanns 17.44 1 | oHesHa 15.89 e | Tepaca 431 - T h C T p'
r | kyxus+Tpanesapus|23.50 e | cnanns 17.60 3 | 6ana + WC 579 e | cnans 1581 ~ T = = No |AnapTameHTu M og | Crenn| TaBaH
A | AHeBHa 26.84 XK | Tepaca 4.97 un | Tepaca 4.78 X | Tepaca 4.00 N_ AI'lapTaMeHTVI M op' | TeHMl asaH 025 AnapTaMeHT-ZBR 82.53
e | rapaepobHo  |635 3 | Tepaca 4.29 K | Tepaca 5.28 3 | Tepaca 3.08 C22 AnazTag:HTJBR 597;21 Z Z:Tpe+ e ;173 - 30HAa 3a pa3n0ﬂaraHe Ha a3H e eHeHI/Ie Ta H
% | cnanms 13.99 a | ant : il - p I[ >I<
3 | cnannst 16.09 6 |Gaa+ WC |32 B | ineép 0.62 Bb3ﬂ,YXOBO,D,M OT Nnoa3eMeH rapax
un | Tepaca 4.98 B | kKunep 0.79 I | KyxHs+Tpanesapus 12.04
8 r | kyxHa+Tpanesapwa| 9.96 n | aHesHa 14.57 | | o
:: ::E:g: j.78 4 | AHEBHa 13.48 e | cnanHa 120.04 P KOTa , , .
e [onams s onamn - 30Ha 3a pasnonaraHe Ha BbHLLUHM
X | Tepaca 428 3 | Tepaca 6.50 |
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Ne [Anaptamentn  |M?] Tog [ Ctenu| TasaH||[Ne [Anapramentn  [M2] TMop | Crenu| Tasau||[Ne |Anapramentn [M?[ Tlog | Ctenu| TasaH||[Ne |Anaprament |[M2] TMop | Crewn| TasaH||[Ne [Anapramentn [M2] TMop | Crenn| Tasad||[Ne |Anapramentn [M?[ Tlom [ Crenu| TasaH _
A31| AnaptameHT - 3BR [40.03 A33| AnaptameHT - 2BR |85.80 B31| AnapTameHT - 1BR |64.80 B33| AnapTameHT - 2BR [84.62 B35| AnapTameHT - 2BR |72.98 (C33| AnapTtameHT - 1BR [57.61 3I-I Ha eTa)Ka - 1207,65 m2
a | aHTpe 10.38 a | aHTpe 424 a | aHTpe 8.07 a | aHTpe 124 a | aHTpe 7.02 a | aHTpe 448
6 | 6aHa + WC 471 6 | 6aHs + WC 436 6 | 6aHs + WC 4.66 6 | 6aHs + WC 436 6 | 6aHs + WC 5.76 6 | 6aHs + WC 4.80 O6LL||V| L‘laCTM - 11143 m2
B | kKnnep 234 B | Kunep 0.71 B | Knnep 0.94 B | kunep 0.71 B | Kunep 1.00 B | kunep 0.79
r | KyxHs+Tpanesapus 20.72 r | KyxHs+Tpanesapus 13.96 r | KyxHsg+Tpanesapus 10.75 I | KyxHs+Tpanesapus 13.95 I | KyxHs+Tpanesapus 10.12 I | KyxHstTpanesapus 10.35
0 | oHesHa 19.77 0 | oHeBHa 14.39 0 | oHesHa 13.86 0 | aHeBHa 14.39 0 | anesHa 11.05 a | aHesHa 12.74
€ | cnanHsa 15.48 e | cnanHsa 14.85 € | cnanHsa 17.60 e | cnanHsa 14.85 € | cnanHsa 15.35 e | cnanHsa 14.20
X | bana + WC 5.61 X | cnanHs 17.44 X | Tepaca 4.29 X | cnanHs 16.77 X | cnanxs 14.38 X | Tepaca 5.28
3 | cnanus 16.98 3 | baHs + WC 5.79 3 | Tepaca 4.63 3 | baHs + WC 517 3 | Tepaca 429 3 | Tepaca 4.98
: :zamm 27 . 2 Ne |Anaptamentn  [M2] Tlog | Ctexu| TaaH 4 Tepaca 22 n | Tepaea 0 No [Anaptamentn  [M?[ Tloa | Ctenu| TaBaH
paca 10.57 K | Tepaca 477 K | Tepaca 4388
1 | Tepaca 508 B32| AnapramenT - 2BR |85.80 Ne |Anaptamentn  [M2] Tlog | Ctenu| TaBaH|||C34| AnapramenT - 1BR [5451
w [ Tepaca o Noe [Anaptamentn  [M?[ Top | Ctenu| TasaH a | antpe 424 Ne [Anaptamentn  [M2?[ Tlog | Ctenu| TasaH||[C31] Anaprament - 1BR [55.61 a | aHtpe 525 7 6 1 B d
4 A34| AnapTameHT - 1BR [64.80 6 | Gaua + WC 436 B34/ AnaptamenT - 1BR [67.68 a | aHTpe 6.84 6 | Gans + WC 6.08 p- = e room
Ne [Anaptamentn  |[M?| TMog [ Crenu| TasaH a | anTpe 807 B | kunep 071 a | antpe 1084 6 | Gaa + WC  [59 B | kyxusttpaneaapus | 7.68
A32| AnapramenT - 2BR §21.34 6 | GaHsi+ WC  |466 r | kyxus+Tpanesapua|/3.96 6 | bans+ WC |50 B | Kyxus+Tpanesapus| 8.33 r | aHesHa 1537 6 6p_ - 2 Bedroom
a | aHTpe 10.65 B | kunep 0.94 A | AHeBHa 14.39 B | kunep 0.94 r AHEeBHa 12.73 A | cnanHa 17.02 .
6 | WC 296 r | kyxus+Tpanesapus |10.75 e | cnanns 14.85 r | kyxus+Tpanesapya12.54 A | cnanns 17.42 e | Tepaca 310 nereHﬂ'a 1 6 B 3 Bed room
B | 6aHs + WC 5.54 0 | anesHa 13.86 X | cnanns 17.44 1 | oHesHa 15.89 e | Tepaca 431 - T h C T p'
r | kyxus+Tpanesapus|23.50 e | cnanns 17.60 3 | 6ana + WC 579 e | cnans 1581 ~ T = = No |AnapTameHTu M og | Crenn| TaBaH
0 | oHesHa 26.84 X | Tepaca 463 u | Tepaca 5.08 X | Tepaca 3.79 Ne_|AnapTameHTi M on | TeHMl aBaH | | |C35| AnaptameHT - 2BR |33.06
e | rapaepobHo  |635 3 | Tepaca 429 k | Tepaca 497 3 | Tepaca 2.86 C32 AnazTag:HTJBR 597'27 Z Z:Tpe+ e ;173 - 30HAa 3a pa3n0ﬂaraHe Ha P E 3
a HT]| . HA .
2 Tonamn i 6 [ban+WC |5 o [wmep o Bb3yXOBOAM OT NOA3EMEH rapax A3IPCACICHNUC ETAaXKH
u | Tepaca 5.?8 B | kunep 0.79 r | KyxHsi+Tpanesapus|12.04
r | KyxHsa+Tpanesapus 9.96 O | AHEeBHa 14.57
e AP AT | kota +9,50/+8,00 M1:100
e [onamn i x [ onamn i - 30Ha 3a pasnonaraHe Ha BbHLUHU ? ?
X | Tepaca 404 3 | Tepaca 7.03 |
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Ne [Anaptamentn |[M?| TMog [ Crenu| TasaH Anaptamedt  |[M2] TMop | Crenn| TasaH Anaptamentn  [M?| Tog | Crtexn| TasaH||[Ne [Anapramentn  [M2] TMop | Crenu| Tasad||[Ne |Anapramentn  [M?[ Tlog | Ctenu| TasaH||[Ne |Anaprament |[M2] TMop | Crenn| TasaH
A41| AnaptameHT - 3BR [29.64 AnapTameHT - 2BR |74.00 AnapTameHT - 1BR |64.82 B43| AnapTameHT - 2BR |74.00 B45| AnapTameHT - 2BR |72.99 C43| AnapTtameHT - 1BR |]2.2
a | aHTpe 10.65 a | aHTpe 7.93 a | aHTpe 8.07 a | aHTpe 7.93 a | aHTpe 7.02 a | aHTpe 11.94
6 | 6aHg + WC 471 6 | 6aHs + WC 4.71 6 | bana + WC 4.66 6 | 6aHs + WC 471 6 | 6aHa + WC 5.76 6 | 6aHs + WC 6.03
B | kunep 234 B | Knnep 0.68 B | Kunep 0.94 B | kunep 0.68 B | Kunep 100 B | kyxua+Tpanesapws /405 3” Ha eTaXxa = 109905 m2
r | KyxHs+Tpanesapus 19.03 r | KyxHs+Tpanesapus 9.16 r | KyxHsg+Tpanesapus 10.75 I | KyxHs+Tpanesapus 9.16 I | KyxHs+Tpanesapus 10.12 r | AHeBHa 19.30
A | AHeBHa 21.06 O | AHeBHa 10.93 4 | AHeBHa 13.86 O | AHeBHa 10.93 4 | AHeBHa 11.05 A | cnanHsa 14.61 -
€ | cnanHsa 12.93 e | cnanHsa 13.06 € | cnanHsa 17.60 e | cnanHsa 13.24 € | cnanHsa 15.35 e | cnanHsa 18.58 O6LLlM qaCTM 105.07 m2
X | bana + WC 4.2 X | cnanHs 10.93 X | Tepaca 3.97 X | cnanHs 1250 X | cnanxs 14.38 X | Tepaca 12.47
3 | cnanHs 16.71 3 | Tepaca 14.85 3 | Tepaca 4.97 3 | Tepaca 14.85 3 | Tepaca 3.98 3 | Tepaca 15.23
: :2:2:: ZZ Anaptamedt  [M2| Tog | Crenu]| TasaH Anaptamentn  [M2| Top | Crenu| Tasau]|[Ne |Anaprament [M2]| Tog [ Crenu| TasaH n | Tepaea 7
| vepaca oo AnapramenT - 1BR [§4.82 AnapramenT - 2BR [74.00 B44| Anapramen - 1BR [51.37 Ne [Anaptamentn  [M?| Mog | Ctenn| TasaH
' a | aHtpe 8.07 a | aHTpe 7.93 a | aHtpe 10.27 C41| AnaptamenT - 1BR |55.36
Ne [Anapramentn  [M2] Tlog | Ctenu| TamsaH 6 | Gas + WC 466 6 |6ans+WC |47 6 | 6ans+WC |50 a | antpe 684
A42| AnaptameHT - 2BR [96.83 B | kunep 0.94 B | kunep 0.68 B | kunep 0.94 6 | 6aHs + WC 5.98 4 6p_ - 1 Bedroom
a | aHTpe 4.53 | KyxHa+Tpanesapus|/0.75 r | KyxHa+Tpanesapws| 9./6 r | KyxHa+Tpanesapua| 9.81 B | KyxHs+Tpanesapus| 8.33
6 | 6aHs + WC 471 4 | AHeBHa 13.86 I | AHeBHa 10.93 4 | AHeBHa 1281 r | oHeBHa 12.73 -
B | KyXHs 9.17 e | cnanHs 17.60 e | cnanHs 12.68 e | cnanHa 15.81 4 | cnanxa 17.42 nereHﬂ'a: 7 6p' 2 Bed room
r | Tpanesapud 8.03 X | Tepaca 4.97 X | cnanHsa 13.06 X | Tepaca 3.64 e | Tepaca 4.06
A | AHesHa 18.50 3 | Tepaca 397 3 | Tepaca 1485 3 | Tepaca 3.08 = 1 6p = 3 Bed r00m
e | cnanms 13.70 Ne [Anapramentn [M2] Tlog | Crtenu| TasaH
X | cnanus 13.24 C42 AnaprawenT - 28R ;35? - 30HAa 3a pa3I'IOJ'IaFaHe Ha
a | aHTpe ]
3 | Tepaca 24.94
S f;::;p::;apm ;6541 B'b3,E|,YXOBO,D,|/| OT Nnoa3eMeH rapax
hea s Pasznpenenenue Etax 4
a | cnanxs 11.99 |
© | cnanua 1841 - 30Ha 3a pas3nosjiaraHe Ha BbHLUHN
o A - KOTA +12,50/11,00 M1:100
b b *
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Ne [Anaptament |M?| TMog | Ctenu| TasaH||[Ne [Anapramentn  [M2] TMop | Crenu| Tasau||[Ne |Anaptamentn [M?[ Tloag | Ctenu| TasaH
A51| AnaptameHT - 3BR |51.7 A53| AnaptameHT - 3BR [43.34 B52| AnaptameHT - 2BR |34.14
a | aHtpe 8.67 a | aHTpe 10.27 a | aHtpe 733
6 | 6ana+WC |41 6 | Gana+ WC 545 6 | Gans+ WC | s8¢ 3” - 82 63 2
B | KyxHs+Tpanesapusi|26.01 B | Kunep 1.06 B | kunep 111 Ha eTa)Ka 7 ' m
I | AHEeBHa 22.12 r KyxHa+Tpanesapus |17.40 r XHA+Tpane3apua |/6.62
a | cnanHs 18.45 a ,D,y:eBH; ; 18.58 o :,yHeBHap i 17.24 O6LL|,V| "IaCTVI = 5679 m2
e | bans + WC 430 e | cnanus 18.40 e | cnanus 27.91
X | cnanuHs 16.34 X | rapaepobHo 5.30 x | 6aHs + WC 5.02
3 | cnanns 13.09 3 | 6aHs + WC 483 3 | cnanns 16.53
u | Tepaca 17.70 u | cnanms 15.83 u | Tepaca 10.54
K | Tepaca 935 K | cnanHa 17.34 K | Tepaca 26.01
n | Tepaca 5.35 n | Tepaca 1441
" Tezaca 19 " Teiaca o Ne [Anapramentn [M2] Tlog | Ctexu| TasaH
A51| AnaptameHT - 3BR [73.2
No [Anaptament  [M?[ Toa | Cteun| Tasan||[Ne [Anaptamentn [M2] Tog [ Crenu]| TasaH a | antpe 1040 1 6p - 2 Bedroom
A52| Ctyavo 33.07 B51| AnaptameHT - 2BR [90.32 6 | 6aHs + WC 7.00
a | anpe 3.96 a | anTpe 732 B | acaHcbop 119 6 - 3 d
6 | 6aHs + WC 485 6 | 6aHa + WC 483 r | KyxHs+Tpanesapus|15.52 J-I e re Hua : 4 p ' Be roo m
B | kyxHs+Tpanesapus | 7.09 B | kyxHsi+Tpanesapus |10.81 o | aHesHa 19.41
I | AHEeBHa 9.82 I | AHEBHA 12.86 e | cnanHa 16.98
4 | Tepaca 7.34 0 | cnanHs 15.73 X | Bans + WC 4.90
e | rapgepo6Ho  |3.78 3 | cnanks 1691 - 30HAa 3a pa3n0naraHe Ha
X | cnanHs 15.55 n | cnanHsa 17.08
s | Tepaca 1485 k_| rapaepobHo |37 Bb34yXOBOAN OT NOoA3EMEH rapax
n | Tepaca 459 n | Tepaca 15.17 P
aznpeneincHue Erax 5
H | Tepaca 1118 ' Hp HI/I T >I<
o | Tepaca 537 - 30Ha 3a pas3noJjiaraHe Ha BbHLUHA

KNMMMaTU4HN TENa

KOTA +15,50/+14,00

M1:100




